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YBaxaeMnbii Anekceil! Bo3aMoxkHO, y Bac uMeeT MeCTO BOCIIAIUTENIBHEIM IIPOLIECC B IpUAaTKe SUYKa
(snupupguMut). B Bamie cuTyanuy, y9uThBas CI0XKHOCTh UarHOCTUKY U HESICHOCTh JUarHo3a,
HeoOXOOUMO IIPOBECTH [N000CIeOBaHKe: aHAIN3bl HAa YPOTeHUTAIbHYI0 HH(PEKITUIO (XTaMUTHH,
TPUXOMOHAMABI, KAHAU[HI, Ypealia3Mbl, MAKOIIJIa3Mbl, TapHEPEJIIBI), IIOCEB MOYM Ha (JIopy U
YYBCTBUTEJILHOCTD K aHTUOMOTHKAM, Y3U (IoYek, MOYEBOr0 My3kIPs C ONpefieIeHueM KOIrn4ecTBa
OCTaATOYHOU MOYHM, IIPECTaTeIbHOM XeJe3bl, OPraHOB MOIIOHKHU), ciepMorpamMmy, KpoBb Ha A®II. I1o
IaHHBIM CIIEPMOTPaMMbI MOKHO OTIPEeeIUTh Haluune Uiy oTcyTcTBue 6ecnmongus. O BepoITHOCTH
Oecryiogusi TOBOPUTH PaHO, T. K. HEYTOYHEH OuartHo3. KoHeYHo, B [UarHOCTUKE 0YeHb CUIIBHO
IIOMOXKET O4YHasl KOHCY/IbTallUsl KBaTU(PHUIIMPOBAHHOTO yPOJIoTa (Ha MpeagMeT BapuKolLlesle Uln
OHKOIIATOJIOTHH), T. K. HUKaKas OH-JIaiH KOHCYJIbTAIUs He 3aMeHUT 0OLIYHOT0 BpaueOHOT0 0CMOTpa.
IanpHeMNIass TaKTUKa 3aBUCUT OT TOUHOTO JHUarHo3a. [lumure, eciau 6yayT elre BOIPOCH.



